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A TARJÁNI, HÉREGI ÉS BAJNAI REFORMÁTUS GYÜLEKEZETEK HÍRLEVELE 

III. évfolyam 2. szám| 2010. február| „Az én lábamnak szövétneke a te igéd, és ösvényemnek világossága.” 

 
Három a magyar igazság!? 

Három százalék sok vagy kevés? – És egy? 
 
   Egy üzletben, azt látva, hogy „AKCIÓ! -1%“, 
bizony nem hatódnánk meg, talán tovább is 
mennénk, nem érdekelne bennünket ilyen 
csekély mértékű árengedmény. De meg merem 
kockáztatni, hogy kettő, vagy három százalék sem 
hozna lázba bennünket. Ha a bankunk azt 
mondaná, hogy évenként három százalék 
kamatot ad a pénzünkre, nem tartom 
valószínűnek, hogy megérné ott tartani a 
megtakarításunkat. Van egy hitelkártyám, és az 
elköltött pénz egy illetve három százalékát írja jóvá a bank, de ez sem 
egy eget verő összeg. Sok, vagy kevés tehát három, illetve egy százalék? 

   Az előbbi felvetések alapján valóban – szinte már – 
nevetségesen kevés egy, kettő vagy netán három százalék. 
Persze, sok kicsi sokra megy, és sok egy, kettő vagy három 
százalék aztán nagy összegeket is jelenthetnek. Nem az 
egészhez, a száz százalékhoz, hanem önmagukhoz viszonyítva. 
   Miért is vetődtek fel ezek a számok? Miért pont egy, kettő 
illetve három százalékról beszélek? Az már köztudott, hogy az 
adófizetők az államnak fizetett adójuk 1-1%-áról 
rendelkezhetnek; az egyik százalékot megkaphatja egy egyház, 
a másik egy százalékot pedig például egy kiemelten közhasznú 
alapítvány. Az a csodálatos ebben a kétszer 1%-ban, hogy ha 
nem rendelkeznénk róla, akkor sem láthatnánk, mert nem a 
mienk, ez az adónk egy része, nem kerül semmibe, csak egy 
nyilatkozatba, hogy szeretett egyházunk és értéket teremtő 
alapítványunk számára értékes bevételt jelentsen. 

   A harmadik 1%-ról még nem szóltam, s talán kevesen tudják, hogy 
miről is van szó. Az első két százalék tehát nem kerül egy fillérünkbe 
sem. A harmadik százalék nem más, mint a lakóhely szerinti 
gyülekezetünk, egyházunk 1%-al történő egyházfenntartása. A 
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református egyház az egyházfenntartói járulék éves mértékét az 
egyháztag jövedelmének (legalább) 1%-ában állapította meg. Nem kell  
elkérnünk senki bérpapírjait, de a mai magyar minimálbér járulékok 
levonása után megmaradt részének 1%-a 6.800 Ft körül mozog. A 
legkisebb nyugdíjé is 3420 Ft! 
   Ha ezeket a számokat látjuk, akkor a fentiek értelmében kevés egy, 
kettő vagy netán három százalék?   Három a magyar igazság – miért? 
Mert nincs párja. Az első és a második 1%-ról is dönthetünk most, hisz 
itt az adóbevallások ideje. A fillérek útját járva ezek az 1%-ok bizony jó 
szolgálatot tesznek kórházban, iskolában, idősek otthonában... ott, ahol 
sok híja van a törődő szeretetnek manapság. 
   1% az egyházfenntartói járulék „ajánlott“ mértéke. Sok, vagy kevés? 
Mennyi a magyar igazság? 

JI 
 

Református vagyok 
 
   Az, aki eleget tehet az ember bűnéért, annak valóságos igaz embernek 
és valóságos Istennek kell lennie egy személyben. A Heidelbergi Káté 
soron következő kérdése – az emberi rész tekintetében – tárja elénk 
ennek okát, miértjét. 

  
16. Kérdés: Miért kell valóságos és igaz embernek lennie? 
Felelet: Azért, mert Isten igazsága azt kívánja, hogy ugyanaz az emberi 
természet tegyen eleget a bűnért, mely a bűnt elkövette; már pedig aki 
maga bűnös, másokért eleget nem tehet. 

 
Januárban történt… 

 
 ÖKUMENIKUS IGELITURGIA – Az 

ökumenikus imahét keretében, az idei évben is 
tartottunk ökumenikus igeliturgiát Héregen. Idén 
a református templomban az igét Szabó Zoltán 
plébános hirdette, Isten áldását Jakab István 
lelkipásztorral együtt adták a jelenlévőkre. 
Bőséges szeretetvendégségen maradhattunk 
együtt reformátusok, katolikusok, evangélikusok. 

 FILMKLUB – Mindhárom gyülekezetben 
elindult a filmklub. Az első alkalommal Ábrahám 
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történetének első részét nézhették meg az érdeklődő ifjak és örökifjak. A 
mintegy másfél órás film mindenkinek nagyon tetszett. Az ezután 
következő alkalmakra is szeretettel várjuk minden érdeklődő 
testvérünket. 

 GYÜLEKEZETI HONLAP – Haladva a technikai 
lehetőségekkel és a modern korral, gyülekezeteink 
ezentúl a világhálón is megtalálhatóak lesznek. 
Három módon is elérhető a honlap. Közvetlenül, a 

http://reftarher.shp.hu címen, a Dunántúli Református Egyházkerület 
honlapjáról: www.refdunantul.hu valamint a Tatai Református 
Egyházmegye honlapjáról: www.refdunantul.hu/lap/tataiem is. Az 
utóbbi két honlapot máskülönben is szeretettel ajánljuk testvéreink 
figyelmébe. 
 
 
 

 

Ha Isten is megsegít… 
 

 ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ – 2010. február 24. szerda este 17:00-i 
kezdettel, a héregi református gyülekezeti 
teremben, Sugár Tamás nagyigmándi 
református lelkipásztor képes beszámolóját 
hallgathatják és tekinthetik meg az 
érdeklődők. Sugár Tamás Izrael államban, a 
palesztin területeken töltött el jelentősebb 
időt. Nem a politikai állásfoglalás, sem a 
közel-keleti kérdés megoldása nem célja 
ennek az alkalomnak. Csupán egy 
objektivitásra törekvő helyzetkép az, amit 
megismerhetünk. Mindenkit nagy 

szeretettel várunk erre az alkalomra.  
 EGYHÁZLÁTOGATÁS – Az évenként esedékes egyházlátogatás, 

vagyis az egyházmegye kiválasztott egyházközségi elnökségeinek 
(lelkipásztor[ok] és gondnok[ok]) gyülekezeteinkbe történő ellátogatása 
idén, Bajnán február 26. (péntek) 18:00, Tarjánban február 27. 
(szombat) 16:00, Héreg aznap 18:00-kor kezdődik. Az 
egyházlátogatás során nem csak a bizottság tekinti meg az 
anyakönyveket, adminisztrációt és a gyermekek műsorát, de a 
gyülekezet megjelenő tagjai is feltehetik kérdéseiket, elmondhatják 
észrevételeiket az egyházmegyét képviselő testvéreinknek. 
 

WWWWWW  

http://reftarher.shp.hu/
http://www.refdunantul.hu/
http://www.refdunantul.hu/lap/tataiem
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Arany ABC 
- Életszabályok - 

 

„G” 
- Jószívűség - 

 
Gondolj mindig jó lélekkel 
Az elhagyott szegényekkel. 
Ha megáldott Isten téged, 

Nyújts másoknak segítséget, 
Mert nem tudod, te is végre 
Nem szorulsz-e segítségre? 

2010. február 
 

ÁBRAHÁM II. 
 

Tarján – február 14. 
 

 FILMKLUB! Ábrahám Istent keresése, az 
Isten parancsára való útnak indulását 
eredményezte. Sok nehézség és kérdések között 
vezeti övéit pusztaságon, sivatagon keresztül 
Egyiptomig és vissza Kánaánig, az ígéret földjéig.  
Aki kíváncsi a folytatásra, jöjjön el a számára 
legmegfelelőbb helyszínre az adott időpontban. 
Nézzük meg együtt a film lehetőségei által elénk 
rajzolt életutat és Ábrahám hitének elmélyülését! 

Héreg – február 21. 
 

Bajna – február 28. 
 

16:00 
 
 

Gyerekeknek 
 

 
 „Legyetek irgalmasok, amint Atyátok is irgalmas” (Lk 6,36) 

 - Az irgalmas samaritánus - 
 
   Mit jelent irgalmasnak lenni? Milyen az irgalmas ember? Irgalmas az 
olyan ember, aki ha egy szenvedő embert lát, megpróbál segíteni rajta.  
   Bizonyára ti is találkoztatok már 
irgalmas és irgalmatlan emberrel, 
vagy ti magatok is voltatok már 
irgalmasok, vagy irgalmatlanok 
valakivel szemben. Jézus arra tanít 
minket, hogy legyünk irgalmasok! 
Lássuk meg a szenvedőt és 
segítsünk rajta! Isten is irgalmas 
mihozzánk. Mindig segít rajtunk, ha 
bajban vagyunk. Nekünk is 
kötelességünk hát segíteni bajba 
jutott testvéreinken. Mindenkin, aki 
segítségünkre szorul.  
   Vajon szánunk-e időt, erőt arra, 
hogy segítsünk azon, akinek erre szüksége van? Vagy csak magunkkal 
törődünk? Tanuljunk az irgalmas samaritánustól! Hogy mit tett ő?! 
Figyeljetek csak! 
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   Egy ember ment 
Jeruzsálemből Jerikóba. A 
meredek út elhagyatott volt. 
Útközben rablók támadták 
meg. Levetkőztették, agyba-
főbe verték, azután 
otthagyták félholtan. Kis idő 
múlva arra ment egy pap. 
Meglátta, de kikerülte. 
Nemsokára megint arra 
ment valaki: egy lévita (a 

pap szolgája). Ő is elkerülte. Harmadiknak egy samaritánus ért oda 
(Samáriából való ember).  Ő megszánta a szerencsétlenül járt embert. 
Odament hozzá, sebeit kimosta borral, hogy fertőtlenítse, majd olajjal, 
hogy enyhítse fájdalmát. Azután gondosan bekötözte. Feltette az 
állatára és elvitte a legközelebbi vendégfogadóba, ahol gondoskodott 
róla. Másnap, mielőtt továbbment volna, két dénárt adott a fogadósnak 
és a lelkére kötötte, hogy gondoskodjon róla. Azt is mondta neki, hogy 
ha még költ rá pénzt, azt megadja neki, amikor visszatér.  
   A történetből láthatjátok, hogy ki volt irgalmatlan és ki volt irgalmas. 
A samaritánus férfi volt az irgalmas. A pap és a lévita irgalmatlan volt 
ezzel az emberrel. Jézus azt kívánja tőlünk, hogy legyünk mi is 
irgalmasok. Szeressük Istent és a másik embert, s Ő megjutalmaz 
minket! 
 

Rejtvény Rejtvény Rejtvény Rejtvény Rejtvény 

 
Fejezd be a megkezdett igét! Az ige utolsó szavait megkapod, ha 
megfejted e havi rejtvényünket! 
 

„Aki tudna jót cselekedni és nem cselekszi, …” 
 

1. …élsaccár király (Dánel 5,1) 
 

2. „ki…te az Úristen az Éden kertjéből” (1Mózes 3,23) 
3. Bárkát épített (1Mózes 6,13-14) 
4. „Ti adjatok nekik…..” (Máté 14,16) 
5. ….., tömjén, mirha – a bölcsek ajándéka (Máté 2,11) 
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6. Kistermetű fővámszedő (Lukács 19,2) 
7. Nábál felesége (1Sámuel 25,3) 
8. „Ezután is csak én leszek! ….. aki kezemből kiragadjon” (Ézsaiás 43,13) 
9. Éjjel kereste fel Jézust (János 3,1-2) 
10. „Pál ekkor kiállt az … közepére, és így szólt” (Apostolok 

Cselekedetei 17,22) 
11.  „Ezután Pál eltávozott Athénből, és … ment” (Apostolok Cselekedetei 

18,1) 
 

   A sikeres megfejtők közül sorolással egy valaki ajándékot nyer. A 
helyes megfejtést nevetekkel, címetekkel együtt szokás szerint a lelkészi 
hivatal címére várjuk. 
Beküldési határidő: 2010. február 28.  Sikeres rejtvényfejtést 
kívánunk! 
Az előző szám feladványára helyes megfejtést beküldők közül a kisorsolt 

nyertes: 
 

Bántó Balázs (Tarján) 
 

 

E
bbe

az
irányba

olvasd
a

m
egfejtést!

Figyelem! Csak akkor vehetsz részt a sorsoláson, ha megfejted és be is 
küldöd a rejtvényt! A rejtvény beküldése az is, ha odaadod Enikő néninek, 
vagy István bácsinak a hittan órán, vagy a gyermek-istentiszteleten!  
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Csendes percek 
Igaz istentisztelet – Ézsaiás próféta könyve 58. fejezet 

 
1Kiálts, ne sajnáld a torkod! Harsogjon hangod, 
mint a kürt! Mondd meg népemnek, hogy mi a 
bűne, Jákób házának, hogy mi a vétke! 2Ők 
mindennap keresnek engem, szeretnék 
megismerni utaimat, mint egy olyan nép, 
amelynek tettei igazak, és nem hagyja el Istene 
törvényét; igaz döntéseket kérnek tőlem, 
szeretnének Istenhez közel lenni. 3Miért 
böjtölünk - mondják -, ha te nem látod meg, miért 
gyötörjük magunkat, ha nem akarsz tudni róla? De hiszen ti a böjti 
napokon is megtaláljátok kedvteléseteket, mert robotosaitokat 
hajszoljátok. 4Hiszen pörölve és veszekedve böjtöltök, sőt bűnösen, ököllel 
verekedve. Nem úgy böjtöltök, ahogyan ma illenék, nem úgy, hogy 
meghalljam hangotokat a magasságban. 5Ilyen az a böjt, amely nekem 
tetszik? Ilyen az a nap, melyen az ember a lelkét gyötri? Ha lehajtja fejét, 
mint a káka, zsákba öltözik, és hamut szór maga alá, azt nevezed böjtnek, 
és az Úr kedves napjának? 6Nekem az olyan böjt tetszik, amikor leoldod a 
bűnösen fölrakott bilincseket, kibontod a járom köteleit, szabadon 
bocsátod az elnyomottakat, és összetörsz minden jármot! 7Oszd meg 
kenyeredet az éhezővel, vidd be házadba a szegény bujdosókat, ha 
mezítelent látsz, ruházd fel, és ne zárkózz el testvéred elől! 8Akkor eljön 
világosságod, mint a hajnalhasadás, és hamar beheged a sebed. Igazságod 
jár előtted, és az Úr dicsősége lesz mögötted. 9Ha segítségül hívod az Urat, 
ő válaszol, ha kiáltasz, ezt mondja: Itt vagyok! Ha majd senkire sem raksz 
jármot, nem mutogatsz ujjal, és nem beszélsz álnokul, 10ha kenyeret adsz 
az éhezőnek, és jól tartod a nyomorultat, akkor fölragyog a sötétben 
világosságod, és homályod olyan lesz, mint a déli napfény. 11Az Úr vezet 
majd szüntelen, kopár földön is jól tart téged. Csontjaidat megerősíti, 
olyan leszel, mint a jól öntözött kert, mint a forrás, amelyből nem fogy ki a 
víz. 12Fölépítik fiaid az ősi romokat, falat emelsz a régiek által lerakott 
alapokra; a rések befalazójának neveznek, aki romokat tesz újra lakhatóvá. 
13Ha nem jársz kedvteléseid után a nyugalom napján, az én szent 
napomon, ha a nyugalom napját gyönyörűségesnek hívod, az Úr szent 
napját dicsőségesnek, és azzal dicsőíted, hogy abbahagyod munkáidat, 
nem keresed kedvteléseidet, és nem tárgyalsz ügyeidről, 14akkor 
gyönyörködni fogsz az Úrban, én pedig a föld magaslatain foglak hordozni, 
és táplállak ősödnek, Jákóbnak örökségében. Az Úr maga mondja ezt. 

2010. február 21-e 
böjt első vasárnapja. 
Az Istennek tetsző 
igaz istentiszteletről 
és helyes böjtről 
maga Isten igéje szól 
Ézsaiás könyvéből. 
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SZÖVÉTNEK 
 

Kiadja:  Tarjáni Református Egyházközség  
 

Lelkipásztor:  Jakab István (+36 20 997 3089)  
Jakab Enikő (+36 30 894 5801) 

 

Postacím:  H-2831 Tarján, Rákóczi Ferenc út 61. 
 

Elektronikus levél: szovetnek.hirlevel@gmail.com Honlap: http://reftarher.shp.hu

  

 

Bibliaolvasó vezérfonal – Február 
 

1 H  2Kir 7 Lk 9,57-62 
2 K   8  10,1-16 
3 Sz   9  10,17-24 
4 Cs   10  10,25-37 
5 P   11  10,38-42 
6 Sz     12   11,1-13 
7 V   13  11,14-28 
8 H   14  11,29-32 
9 K   15  11,33-36 

10 Sz   16  11,37-54 
11 Cs   17  12,1-12 
12 P   18  12,13-21 
13 Sz     19   12,22-34 
14 V   20  12,35-40 
15 H   21  12,41-48 
16 K   22  12,49-53 
17 Sz   23  12,54-59 
18 Cs   24  13,1-5 
19 P   25  13,6-9 
20 Sz   Eszt 1   13,10-17 
21 V Böjt 1. vas. 2  13,18-21 
22 H   3  13,22-30 
23 K   4  13,31-35 
24 Sz   5  14,1-6 
25 Cs   6  14,7-11 
26 P   7  14,12-14 
27 Sz     8   14,15-24 
28 V   9-10  14,25-27 

 
Ünnepi igeszakaszok:  
7-én Zsolt 138; 14-én Zsolt 1;  
21-én Zsolt 37,1-11,39-40; 
28-án Zsolt 92,1-4.12-15. 
 
 

 

Anyakönyveket lapozgatva 
 

Megkereszteltük: 
 

2010. január 17-én, Tarjánban 
 

Mészáros Lili 
 

2010. január 17-én, Héregen 
 

Kelemen Balázs 
Ifjú testvéreinket 

 

Utolsó földi útjára kísértük: 
 

2010. január 29-én, Bajnán 
 

Técsi József 
57 évet élt férfitestvérünket 

Alkalmaink 
 
Istentisztelet: 
 

 8:30  Tarján 
 10:00  Héreg 

 10:00  Bajna 
 

Gyermekistentisztelet

Vasárnap

: 
 

 8:30  Tarján 
 11:00  Héreg 

 11:00  Bajna 
 

Konfirmációi előkészítő

Vasárnap

: 
 

Kedd 15:30  Bajna 
Csütörtök 17:00  Héreg 
Vasárnap 18:00  Héreg 
 

  

 

Ingyenesen megrendelhető: 
 

a tarjáni református parókián, 
a feltüntetett telefonszámok 

egyikén vagy e-mail-en. 

mailto:szovetnek.hirlevel@gmail.com
http://reftarher.shp.hu/

